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2012D38009 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare 
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
De Roon 

De griffier van de commissie,
Nava 
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Nr Vraag 
1 Is de prijsbijstelling voor 2011 deels ingezet ter dekking van de 

budgettaire problematiek binnen de begroting van Veiligheid en 
Justitie. Waar bestaat die budgettaire problematiek uit? Wat is de 
omvang? 

2 Heeft de invoering van de Raad voor de rechtspraak de gewenste 
bezuinigingen tot effect gehad? 

3 Heeft het feit dat minister van Veiligheid en Justitie niet meer 
verantwoordelijk is voor de doelmatigheid van de rechterlijke 
organisatie, maar slechts een toezichthoudende verantwoordelijk-
heid heeft, financiële implicaties gehad? 

4 Hoe verhoudt het verschil tussen verplichtingen en uitgaven 
nationale politie zich tot de budgettaire mogelijkheden om verder 
vorm en invulling te geven aan de nationale politie? 

5 Hoe kan het dat bij het opstellen van de begroting van 2013 de 
ontvangstenraming gelijk is gebleven ten opzichte van 2012, 
ondanks jaarlijkse substantiële tegenvallers op de ontvangsten? 

6 Hoeveel zogeheten budgetflexibiliteit zit er in de begroting? Kan 
een overzicht worden gegeven van de budgetflexibiliteit per 
beleidsartikel? 

7 Waarom is in de begroting van 2013 geen apart beleidsartikel 
veiligheidsregio’s/ is opgenomen, terwijl dat in 2012 nog wel het 
geval was? Welke uitgaven voor veiligheidsregio’s en brandweer 
worden vanuit de begroting gedaan? 

8 Kan de juiste benamingen van de artikelen worden gegeven, gezien 
de verschillende benamingen in de memorie van toelichting 
(bijvoorbeeld artikelen 33 en 36.2 op blz. 8 en blz. 25)? 

9 Is bij de ZSM-aanpak iemand van Slachtofferhulp aanwezig om het 
slachtoffer eveneens zo spoedig mogelijk ondersteuning te bieden? 

10 Hoe gaat het met de landelijke uitrol van de ZSM-werkwijze van de 
politie en het Openbaar Ministerie (OM)? Is nog steeds landelijke 
invoering per 1 januari 2013 voorzien? Zijn alle regio’s hier klaar 
voor? 

11 Wordt de invoerdatum voor de nationale politie van 1 januari 2013 
gehaald, gezien de vele onduidelijkheden die er nog leven met 
betrekking tot de invulling van de wet? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

12 Hoe wordt gemeten of de administratieve lastenverlichting van 15% 
ook daadwerkelijk gehaald wordt? 

13 Hoe wordt gemeten of de administratieve lastenverlichting ook 
daadwerkelijk leidt tot meer direct inzetbare uren politiewerk? Hoe 
wordt gemeten of hierdoor ook werkelijk meer uren op straat door 
worden gebracht? 

14 Waarom zijn de eisen die gesteld worden aan de rechterlijke macht 
aanzienlijk verzwaard als gevolg van mondialisering? Graag meer 
uitleg over deze stelling. 

15 Is de aanpak en verbetering van de ICT bij de politie een aanpak dat 
voor de gehele overheid geldt of gelden de genoemde doelen en 
aanpak alleen voor de politie? 

16 Wanneer kan de Kamer een wetsvoorstel tot splitsing van arrondis-
sement Oost-Nederland verwachten? Kan dit wetsvoorstel zo 
spoedig mogelijk, in ieder geval ruim voor de invoering van de Wet 
Herziening Gerechtelijke kaart, bij de Kamer ingediend worden? 

17 Wat gaan agenten het komende jaar werkelijk merken van het 
aanvalsprogramma ICT politie als het gaat om administratieve 
lastenverlichting en verminderen van systeemhandelingen? Wat 
levert het hen in praktische zin op? 

18 Wat is de planning voor de vernieuwing en de vervanging van de 
huidige technische infrastructuren en informatiesystemen? Welke 
activiteiten op dit gebied worden in 2013 afgerond? 
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Nr Vraag 
19 Wordt de aanpak van loverboyproblematiek structureel gefinan-

cierd? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 
20 Hoeveel criminele netwerken zijn er en hoeveel criminele netwer-

ken zijn in beeld? 
21 Wat heeft de internationale samenwerking ten aanzien van de 

georganiseerde criminaliteit opgeleverd in 2010, 2011 en 2012 
(aantal arrestatie, aantal veroordelingen en ontnomen crimineel 
vermogen)? Wat gaat de internationale samenwerking ten aanzien 
van de georganiseerde criminaliteit in 2013 leveren? 

22 Hoeveel fte’s kinderpornorechercheurs zijn erbij gekomen in de 
afgelopen jaren? Kan een overzicht worden gegeven van de 
salarisschalen van de 150 fte kinderpornorechercheurs? 

23 Wordt bij de voorgestelde stijging van het aantal aangeleverde 
verdachten op het gebied van kinderporno rekening gehouden met 
het aantal mensen dat zich schuldig maakt aan downloaden van, 
kijken naar, vervaardigen van of verspreiden van kinderpornogra-
fisch materiaal? Klopt het dat als dat aantal afneemt, het extra lastig 
is om het percentage aangeleverde verdachten te laten stijgen? Zou 
daarom een correlatie tussen de stijging van het aantal aangele-
verde verdachten en de stijging van het aantal overtreders voor de 
hand liggen? Is er nu sprake van een dergelijke correlatie? 

24 Klopt het dat in 2010 rijksbreed een bedrag van 4,5 miljard euro is 
teruggevorderd aan illegaal geld? 

25 Kan een specificatie worden gegeven van de verwachte 45,8 
miljoen euro die in 2013 aan illegaal geld zal worden teruggevor-
derd? 

26 Hoeveel financieel rechercheurs zijn er nu? Is uitbreiding voorzien? 
27 Hoeveel gemeenten zijn op dit moment nog niet aangesloten bij de 

RIEC’s? Zijn er nog obstakels die het doel van aansluiting in 2013 in 
gevaar brengen? 

28 In welke salarisschaal zitten de 33 extra fte die worden ingezet voor 
de aanpak van cybercrime? Betreft dit alleen cybercrime of ook 
cybersecurity? 

29 Wanneer is te verwachten dat het «kwantitatief en kwalitatief 
hoogwaardig cybersecurity dreigingsbeeld» gereed is? Hoe zal het 
worden getoetst door «de wetenschap» ? Kan de Kamer terstond 
na het gereedkomen van het beeld daarover worden geïnformeerd? 

30 Wanneer is de totstandkoming binnen de EU van één Europese 
Cyber Security Strategie (NCSS) te verwachten? 

31 Waar bestonden de «awareness-trainingen» uit en wat waren de 
kosten ervan? Zijn er externen ingehuurd voor de trainingen? Wat 
is de gebleken effectiviteit van de trainingen? 

32 Kan het streven om het aantal overvallen en straatroven in 2014 
naar respectievelijk 1 900 en ruim 6 000 per jaar te doen verminde-
ren een prikkel zijn om minder aangiften te registreren om het 
streefaantal makkelijker te halen? Hoe verhouden deze cijfers zich 
tot het streven om het doen van aangifte eenvoudiger te maken? 

33 Wat is de relatie tussen ervaren overlast en gevoelens van 
onveiligheid? Klopt het dat de afgelopen jaren de criminaliteit is 
afgenomen maar het gevoel van onveiligheid is toegenomen? Zo 
ja, wat zijn hiervan de oorzaken? 

34 Hoe wordt voorkomen dat er straks door de uitbreiding van het 
aantal BOA’s feitelijk een gemeentelijke politie ontstaat naast de 
nationale politie? 

35 Waaraan wordt gedacht als wordt gesproken over «digitale 
ondersteuning van het wetgevingsproces»? 
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Nr Vraag 
36 Waar strekt «doeltreffende inzet van de juridische functie rijks-

breed» zich precies tot uit? Beperkt het zich tot genoemde 
standaardisatie en samenwerking of wordt ingezet op bundeling 
van rijksbreed aanwezige juridische expertise? Zou een dergelijke 
bundeling van expertise een besparing kunnen opleveren doordat 
bijgevolg minder juridisch advies hoeft te worden «ingehuurd» bij 
extern deskundigen? 

37 Welke mogelijkheden worden gezien voor verruiming van de 
mogelijkheden voor schadeverhaal, bijvoorbeeld in het licht van de 
ervaringen in Haren? 

38 In hoeverre lopen de twee genoemde Nederlandse wetsvoorstellen 
(de wet versterking toezicht cbo’s en het wetsvoorstel auteurscon-
tractenrecht) in lijn met de verwachte Europese regelgeving op het 
gebied van auteursrecht? 

39 Hoe wordt gegarandeerd dat de kosten voor de politie door de 
maatregelen met betrekking tot de doorbelasting van de kosten van 
politie-inzet bij voetbalwedstrijden en evenementen ook daadwer-
kelijk dalen met € 60 mln? Welke efficiencymaatregelen worden in 
2013 bij de politie doorgevoerd om de taakstellingen van in totaal 
60 miljoen te kunnen realiseren? 

40 Wat zijn de gevolgen van de doorberekening van kosten van 
politie-inzet bij evenementen voor de inzet van politie op straat? 

41 Waarom worden de opbrengsten van de evenementenheffing van 
60 miljoen ingevuld door efficiencymaatregelen binnen de politie 
en/of het eigen vermogen van de politie en niet, zoals in het 
lenteakkoord vastgesteld, ingevuld door de evenementenheffing? 

42 Is er nog aanpassing van wet- en regelgeving nodig voor de invoer 
van genoemde evenementenheffing voor zowel voetbalwedstrijden 
als overige evenementen? Zo ja, wanneer ontvangt de Kamer deze 
voorstellen? 

43 Wat is de consequentie van genoemde efficiencymaatregelen? Kan 
concreet worden aangegeven aan welke maatregelen wordt 
gedacht? Komen deze maatregelen bovenop andere voorziene 
efficiencymaatregelen of gaat het hier om reeds voorgenomen 
efficiencymaatregelen? 

44 Welke exacte maatregelen worden genomen om het begrotingste-
kort van circa 40 miljoen euro te dichten dat is ontstaan door het 
schrappen van de verhoging van de griffierechten? 

45 Waarom is de stijging bij Piketdiensten als gevolg van Salduz 
langzamer op gang gekomen dan geraamd? 

46 Hoe is het oplopend capaciteitsoverschot in de tbs ontstaan? Ligt 
hieraan beleid ten grondslag of betreft dit een autonome ontwikke-
ling? Welke oorzaken heeft dit? 

47 Waar bestaat de intensivering van de toepassing van meerper-
soonscellen te uit bestaat? Hoeveel meerpersoonscellen zijn nu 
beschikbaar? Wat is de benodigde investering om meer meerper-
soonscellen te realiseren? Voldoen alle peniteniaire inrichtingen 
aan de daaraan te stellen eisen, ook ten aanzien van luchtplaatsen 
en andere voorschriften? 

48 Is de stijging van de ramingen in het Prognosemodel Justitiële 
ketens (PMJ) van de budgetten voor de forensische zorg van 4,6 
miljoen euro in 2012 en structureel 17 miljoen euro vanaf 
2013voorzien? Is dat een hogere stijging dan in de afgelopen jaren 
heeft plaatsgevonden? 

49 Waarom wordt in de tabel voor 2013 een negatieve beleidsmatige 
ontvangstenmutatie gepresenteerd van € 31,2 mln? Hoe valt te 
verklaren dat dat bedrag gelijk is aan het bedrag van de tegenvaller 
van 2012 en dat de toelichting in de begroting 2013 identiek is aan 
de toelichting van de mutatie van 2012 (€ 102 mln)? 
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Nr Vraag 
50 Wat zijn de financiële consequenties van een verhoging van de 

maximale gevangenis als strafmaat voor een misdrijf, bijvoorbeeld 
bij zedenmisdrijven? Bijvoorbeeld, als de maximale strafgevange-
nis voor verkrachting met een jaar wordt verhoogd, heeft dit dan 
financiële consequenties omdat naar verwachting hogere gevange-
nisstraffen worden opgelegd? Stijgen de financiële consequenties 
exponentieel per extra jaar maximale straf voor zedenmisdrijven of 
is de stijging lineair? Wat zijn de ontwikkelingen ten aanzien van de 
capaciteit bij de dienst justitiële inrichtingen? Wanneer worden 
capaciteitsproblemen verwacht? 

51 Op welke wijze is met de gevolgen van de economische crisis 
rekening gehouden in deze raming voor 2013? 

52 Wat wordt bedoeld met «niet optimale beschikbaarheid van de 
trajectcontrolesystemen»? Is dit een technisch (ICT) probleem of is 
minder prioriteit gegeven aan trajectcontroles? 

53 Hoe zal is de tegenvaller op Boetes en transacties worden gedekt? 
54 Hoe zal het terugdraaien van de licentiefee voor het verkrijgen van 

vergunningen voor de exploitatie van internetkansspelen en 
loterijen worden ondervangen? Welke beleidsmatige consequenties 
het terugdraaien van de licentiefee heeft op de online kansspelsec-
tor? 

55 Wat is de planning van de beleidsdoorlichtingen Veiligheidsregio’s 
en politie, Kwaliteit en IVT en Preventieve maatregelen? Zijn die 
uitgesteld van 2012 naar 2013? Zo ja, wat is daarvoor de reden? 

56 Waarom leidt de jaarlijks terugkerende tegenvaller op boeten en 
transacties niet tot een bijstelling van de prognoses, zodat er ieder 
jaar opnieuw een tegenvaller te constateren valt? 

57 Op welke wijze is de afname van staandehoudingen in directe dan 
wel indirecte zin gerelateerd aan het afschaffen van de 
bonnenquota? 

58 Per wanneer houdt de dierenpolitie op te bestaan? 
59 Wat is bij de politie op dit moment de verhouding tussen overhead/

management en uitvoerend personeel? 
60 Waar bestaan die ontvangsten uit de nationale politie uit? 
61 Wanneer is het plan van aanpak capaciteitsuitbreiding cybercrime 

van de politie te verwachten? Hoe verhoudt zich dit plan van 
aanpak tot de op blz. 14 vermelde voorgenomen uitbreiding van het 
High Tech Team? 

62 Betekent de invulling van de taakstelling uit het Begrotingsakkoord 
door effiency-maatregelen (zoals het doorberekenen van de kosten 
van de politie-inzet bij evenementen) dat er minder politie op straat 
is? Om hoeveel fte dit gaat? 

63 Is in de doelstelling van de operationele sterkte van de politie het 
aantal fte’s van de dierenpolitie zijn meegenomen? 

64 Hoeveel politieagenten, officiers van justitie en rechters kennen de 
eilanden Bonaire, Sint Eustatius en Saba (BES-eilanden)? 

65 Kan de forse daling van de beschikbare middelen voor de Politie-
academie in de komende jaren worden toegelicht? Wat betekent dit 
voor het politieonderwijs en onderzoek? 

66 Wat zijn de financiële gevolgen als de Afdeling Bestuursrechtspraak 
van de Raad van State wordt opgeheven en ondergebracht bij de 
Hoge Raad? 

67 Wordt het begrotingsvoorstel van de Raad voor de Rechtspraak 
voor 2013 gevolgd? Zo nee, waarom niet en wat zijn de gevolgen 
daarvan? 
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Nr Vraag 
68 Moet de financieringsmethodiek niet worden aangepast naar 

aanleiding van de opvatting van de Raad voor de rechtspraak dat 
de invoering van ZSM en andere maatregelen tot gevolg heeft dat 
de rechterlijke macht steeds minder eenvoudige zaken behandelt 
en dat het bestaande puntensysteem geen recht aan deze 
ontwikkeling? 

69 Wat is de stand van zaken met mediation in strafzaken en/of 
bemiddeling tussen de verdachte en het slachtoffer? Hoe wordt in 
de praktijk uitvoering gegeven aan artikel 51h Wetboek van 
Strafvordering? 

70 Is de regering voornemens bij algemene maatregel van bestuurd 
nadere regels te stellen betreffende bemiddeling tussen het 
slachtoffer en de verdachte of tussen het slachtoffer en de 
veroordeelde, zoals in artikel 51h Wetboek van Strafvordering 
genoemd staat? 

71 Hoeveel toevoegingen zijn in 2012 afgegeven en hoe groot is het 
verschil met 2011? 

72 Hoe groot is de invloed van de bezuinigingen op de gefinancierde 
rechtsbijstand op het aantal toevoegingen de komende jaren? 
Hoeveel minder toevoegingen zullen worden verstrekt puur door de 
maatregelen? 

73 Zal de de verhoging van de eigen bijdrage worden teruggedraaid 
indien blijkt dat er minder beroep wordt gedaan op de verlening 
van rechtsbijstand voorafgaand aan het politieverhoor (Salduz)? 

74 Hoe hoog zal de lagere vergoeding zijn die vreemdelingenadvoca-
ten medio 2013 zullen krijgen als de vreemdeling bij asielvervolg-
procedures niet in het gelijk wordt gesteld danwel de beslissing 
wordt vernietigd? Hoeveel minder asielvervolgprocedures worden 
door deze voorgenomen verlaging verwacht? 

75 Leidt een gedifferentieerde vergoeding in de vreemdelingenzaken 
niet ertoe dat rechtsbijstandverleners zelf eerst een strikte afweging 
gaan maken of een zaak kans van slagen heeft en dat hierdoor niet 
elke vreemdeling gelijke kansen meer heeft in een asielzaak? Maakt 
de advocaat hierdoor indirect de keuze maakt of een vreemdeling 
naar de rechter stapt? 

76 Op welke wet wordt gedoeld als in de toelichting staat: «als gevolg 
van het in werking treden van de wet aangaande selectie van zaken 
is rekening gehouden.»? Welke maatregelen zullen het dempende 
effect op de instroom moeten bewerkstelligen? 

77 Welke maatregelen zijn door de Hoge Raad genomen om de 
werkvoorraden binnen aanvaardbare grenzen te houden en de 
doorlooptijden te bekorten? 

78 Zijn er voldoende geregistreerde tolken en vertalers? Zo nee, waar 
ontstaat het probleem? 

79 Waarom houdt het Bureau Financieel Toezicht (BFT) alleen 
financieel toezicht op de gerechtsdeurwaarders en notarissen, maar 
niet op de advocaten? Gaat dit in de toekomst veranderen? Zo nee, 
waarom niet? 

80 Zal het BFT bij het toezicht op het notariaat extra aandacht 
besteden aan de rol van notarissen bij executieveilingen? 

81 Wat is de gemiddelde doorlooptijd van zaken bij de 48 geschillen-
commissies? 

82 Waar is het verwachte aantal afgegeven toevoegingen per afdeling 
op gebaseerd? 

83 Waarom is de ingediende begroting van de Raad voor de recht-
spraak niet volledig gehonoreerd wegens een niet te voorspellen 
instroom van zaken, terwijl op blz. 120 van de begroting wordt 
aangegeven dat er wel degelijk sprake is een steeds toenemende 
instroom aan zaken? 
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Nr Vraag 
84 Waarom wordt getwijfeld aan de totale instroomverwachting van 

de Raad? 
85 Krijgt de Raad een te kleine bijdrage voor de instroom die de Raad 

zelf verwacht? 
86 Hoe snel kan het ministerie met aanvullende maatregelen komen 

indien blijkt dat de instroom van zaken niet gelijk blijft maar 
toeneemt? Wat kunnen deze maatregelen zijn? Hoe wordt ervoor 
gezorgd dat de doorlooptijden niet uit de hand lopen? 

87 Hoeveel aangiftes resulteren in een veroordeling? 
88 Wat zijn de financiële kosten voor de maatschappij van één moord? 
89 Hoeveel plankzaken (aangiftes die niet worden opgepakt) waren er 

in 2011 en 2012? Betekent dit een stijging ten opzichte van 2010? 
90 Hoeveel subsidie krijgt de fraudehelpdesk, door het ministerie vaak 

genoemd als succesvolle organisatie waartoe burgers en bedrijven 
zich kunnen wenden, vanuit de rijksoverheid? Welke ministeries 
geven subsidie? Hebben zowel het ministerie van Veiligheid en 
Justitie als het ministerie van Economische Zaken, Landbouw en 
Innovatie hierin een verantwoordelijkheid? 

91 Klopt dat de onvoldoende financiering van de fraudehelpdesk het 
voortbestaan van deze organisatie, maar ook die van het Steunpunt 
Acquisitiefraude, bedreigt? Hoe wordt dit beoordeeld? Zou een iets 
ruimere financiering vanuit de overheid niet passend zijn, gelet op 
het gedeelde belang van fraudebestrijding, het geven van voorlich-
ting en het bieden van hulp en ondersteuning aan slachtoffers van 
fraude? 

92 Hoe verhoudt het aantal politiemensen per 1 000 inwoners in 
Nederland zich tot het aantal in de ons omringende landen? Wat is 
het aandeel in de totale omvang van de Nederlandse politie van de 
recherche? Wat is dit aandeel in de ons omringende landen? 

93 Hoe groot is het ophelderingspercentage is in Nederland in het 
algemeen en specifiek voor verschillende categorieën criminaliteit 
en hoe Nederland in dit opzicht scoort ten opzichte van de ons 
omringende landen? 

94 Hoeveel zaken liggen er op de plank bij de politie en het openbaar 
ministerie te wachten op behandeling? 

95 Is de stijging van de percentage aangepakte criminele samenwer-
kingsverbanden een percentage van het totaal aantal bekende 
criminele samenwerkingsverbanden? Welke definitie wordt 
gehanteerd voor criminele samenwerkingsverband? 

96 Hoe zal de beoogde vermindering van het onveiligheidsgevoel per 
2014 worden gerealiseerd? Waarop zijn de percentages (resp. 
23,7% en 14,9%) gebaseerd van het aantal mensen dat zich in 2014 
onveilig voelt? 

97 Waar komt de daling van 30,8 miljoen naar 28,9 miljoen vandaan 
van het afgenomen crimineel vermogen tussen 2010 en 2011? 

98 Hoe scoort Nederland qua onveiligheidsgevoel ten opzichte van 
andere Europese landen? Wat is op de lange termijn het best 
haalbare resultaat wat betreft onveiligheidsgevoelens? 

99 Wat betekent het opvoeren van het aantal volwaardige High Tech 
Crime opsporingsonderzoeken van 5 in 2010 tot 15 in 2013 en tot 20 
in 2015 voor de door de rechter te behandelen High Tech zaken? 
Gaat het hier telkens om zaken waarvan verwacht mag worden dat 
zij aan de rechter zullen worden voorgelegd? Betreft het hier 
telkens megazaken? Is de rechterlijke macht ( openbaar e ministerie 
en zittende magistratuur) er kwantitatief en kwalitatief voor 
uitgerust die uitbreiding vanaf 2014 op te vangen? Hoeveel rechters 
zouden hiervoor speciaal moeten worden getraind? Kan het bij het 
gerechtshof Den Haag gevestigde kenniscentrum cybercrime een 
dergelijke uitbreiding aan? 
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Nr Vraag 
100 Zijn er nieuwe maatregelen voorzien die zorgen voor een stijging 

van de plukze-inkomsten van 35,8 miljoen naar 75,8 miljoen? Zo 
nee, waaraan is die stijging dan te danken? 

101 Aan welke criminaliteit en overlast maakt de wietpas een eind? 
102 Wat is de stand van zaken naar aanleiding van het rapport van de 

Algemene Rekenkamer Prestaties in de strafrechtketen? Hoe ver 
staat het met de verbetermaatregelen? 

103 Waar is de verwachte daling van het aantal kantongerechtsappellen 
van 4 500 naar 4 300 op gebaseerd? 

104 Is 80% afdoen in jeugdzaken het hoogst haalbare of zou dit 
percentage nog kunnen stijgen? Als dit percentage nog kan stijgen, 
wat is daar dan voor nodig? 

105 Zijn er voldoende onafhankelijke gerechtelijke deskundigen 
geregistreerd? 

106 Wat heeft de investering (tegemoetkoming) in de kosten van 
gemeentelijke BOA’s opgeleverd aan geïnde boetes? 

107 Hoeveel gedetineerden telt Nederland? 
108 Wat zijn de (meest recente) detentiekosten per gevangene per dag? 

Wat zijn de kosten voor een tbs-plaats? Wat zijn de kosten van een 
verblijf per dag is in een justitiële jeugdinrichting? 

109 Wat is de cellencapaciteit van BES-eilanden? Hoeveel wordt er 
uitgegeven voor reclassering? 

110 Hoe vaak wordt «kindcheck» ingezet bij kinderen van gedetineerde 
moeders? Is inzicht in de kosten die een «kindcheck met zich 
meebrengen? Wat zijn die kosten per kind? En op welke begroting 
drukken die kosten? 

111 Hoe vaak komt het voor dat een vader in detentie moet en kinderen 
achterlaat? 

112 Wat is de stand van zaken met het overbrengen (WOTS-en) van 
Nederlanders die gedetineerd zijn in niet-Europese landen? Hoe kan 
voorkomen worden dat de lengte van de procedure er toe leidt dat 
er onvoldoende strafrestant is om de betreffende gedetineerde over 
te brengen naar Nederland? 

113 Hoe zien in de meerjarige begroting van de Dienst Justitiële 
Inrichtingen (DJI) de personele uitgaven eruit, uitgesplitst in eigen 
personeel en externe inhuur? 

114 Hoe kan het dat slachtoffers van misdrijven nog steeds het gevoel 
hebben dat ze genegeerd worden en niet goed op de hoogte 
worden gehouden door politie en het OM (tweede zwartboek 
LANZS)? Welke maatregelen worden genomen om dit te 
verbeteren? 

115 Wat is de stand van zaken met het slachtofferpiket voor zeden-
slachtoffers? Op welke plaatsen is dit slachtofferpiket actief en hoe 
functioneert dit? 

116 Kan een schadevergoedingsmaatregel ook opgelegd worden indien 
het ten laste gelegde feit bewezen is verklaard maar de dader 
ontoerekeningsvatbaar is? Zo nee, waarom niet? 

117 Wanneer treedt het Besluit werving, reclame en verslavingspreven-
tie Kansspelen in werking? 

118 Wat zijn de kosten voor het levenslang toezicht op gewelds- en 
zedendelinquenten. Waar zijn die kosten uit opgebouwd? 

119 Wat zullen jaarlijks de kosten zijn voor het afgeven van een gratis 
VOG aan vrijwilligers die werken bij sportverenigingen, scouting 
waar kinderen bij betrokken zijn?Wat zal een gratis VOG kosten 
voor werknemers die werkzaam zijn in de zorg? 

120 Tot welke preventieve maatregelen worden ondernemers gestimu-
leerd te treffen tegen cybercrime? Zal het hier gaan om wettelijke 
verplichtingen? 
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Nr Vraag 
121 Zou er een besparing op kunnen treden als de drie reclasseringsor-

ganisaties meer zouden gaan samenwerken of samengevoegd 
zouden worden? Zo ja, hoe groot zou die besparing zijn? 

122 Op welke schaal en op welke plaatsen wordt gebruik gemaakt van 
de maatregel tijdelijk huisverbod bij kindermishandeling? 

123 Hoe vaak komt het voor dat kinderen van gedetineerde moeders 
onder toezicht worden gesteld? 

124 Wat kost een ondertoezichtstelling (OTS) per kind per maand? 
125 Kan worden aangegeven wat het aantal ondertoezichtstellingen 

(OTS) is per leeftijdsgroep (0–4 jaar, 4–12 jaar en 12- 18 jaar)? Zo 
nee, waarom zijn deze gegevens niet beschikbaar? 

126 Wat zijn het aantal vrijwillige en gedwongen uithuisplaatsingen en 
daarbinnen het aantal plaatsingen pleegzorg, gezinshuizen en 
residentiële zorg. Kan dit naar gemeente worden gespecificeerd? 

127 Hoe wordt ervoor gezorgd dat de financiering van de door Justitie 
erkende gedragsinterventies, zoals Multi Systeem Therapie, 
gewaarborgd is, zowel binnen als buiten het strafrechtelijk kader? 

128 Bent u bereid om ervoor te zorgen dat de financiering van Multi 
Systeem Therapie niet enkel mogelijk wordt binnen een Gedrags 
Beïnvloedende Maatregel maatregel? 

129 Op welke wijze wordt onafhankelijk feitenonderzoek door een 
forensisch arts gewaarborgd in het Actieplan Kinderen Veilig? Hoe 
vaak wordt gebruik gemaakt van forensisch pediatrisch onderzoek 
door politie en justitie? 

130 Op welke wijze wordt forensisch pediatrisch onderzoek in 2013 
gefinancierd? 

131 Op welke wijze wordt het budget voor forensisch pediatrisch 
onderzoek naar kindermishandeling structureel in de wet 
verankerd? 

132 Wat gebeurt er met het geld dat gereserveerd is voor de provinciale 
bureaus jeugdzorg na de overheveling van de jeugdzorg naar de 
gemeenten vanaf 2015? 

133 Wat is de stand van zaken in de aanpak van criminele, overlastge-
vende en hinderlijke jeugdgroepen? 

134 Op welke wijze worden de 25 veiligheidshuizen betrokken bij de 
decentralisatie van de jeugdzorg naar de gemeenten? 

135 Hoeveel zal aan de inhuur van externen in 2013 worden uitgege-
ven? Wat was het bedrag in 2012 en 2011? Waarvoor werden deze 
externen ingehuurd? 

136 Waaruit kan worden opgemaakt dat het ministerie van Veiligheid en 
Justitie is begonnen met het terugdringen van de overheidskosten 
op het departement? 

137 Welke reden heeft de stijging van de nominale en onvoorziene 
uitgaven tussen 2013 en 2017? 

138 Kunnen de personele uitgaven voor de Dienst Justitiële Inrichtin-
gen (DJI) uitsplitst worden naar eigen personeel en externe inhuur? 

139 Kan een overzicht worden gegeven van de capaciteit bij DJI 
alsmede de feitelijke bezetting, voor respectievelijk vreemdelingen-
bewaring, tbs, gevangeniswezen en justitiële jeugdinrichtingen? 

140 In hoeverre is de capaciteit bij DJI flexibel? Kunnen capaciteits-
schommelingen bij tbs, penitentiaire inrichtingen en justitiële 
jeugdinrichtingen worden opgevangen? 

141 Hoeveel open (Zeer Beperkt Beveiligde Inrichtingen) en half open 
(Beperkt Beveiligde Inrichtingen) inrichtingen zijn er nog? Zijn er 
plannen om nog meer open en half open inrichtingen te sluiten? 

142 Waarom wordt er in de penitentiaire inrichtingen een nieuw 
telefoonsysteem opgezet, wat houdt dit in? Waarom is er een 
nieuwe provider gekozen? Waarom zijn de kosten voor de 
gedetineerden om contact te houden met advocaat en de rest van 
de buitenwereld (zoals partner en kinderen) zo gestegen? 
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Nr Vraag 
143 Is nagegaan wat de gevolgen voor de prijs van vreemdelingenbe-

waring per plaats/per dag zou zijn indien geen insluiting op de cel 
zou plaatsvinden? Kunt u deze gevolgen schetsen? 

144 Hoe vaak worden vreemdelingen geplaatst in een penitentiair 
psychiatrisch centrum (PPC) en worden deze meegerekend in de 
cijfers voor vreemdelingenbewaring? Hoe lang verblijven vreemde-
lingen gemiddeld in een PPC en wat zijn de voorwaarden om 
behandeling te stoppen? Wat gebeurt er dan met deze vreemdelin-
gen? 

145 Hoe zal de aangenomen motie-Gesthuizen c.s. over de Substantieel 
Bezwarende Functies (SBF) in het gevangeniswezen (24587, nr. 470) 
worden uitgevoerd? 

146 Waarom worden enkelbanden voor elektronisch toezicht op 
delinquenten zo weinig toegepast? Hoe gaat het gebruik van 
enkelbanden voor elektronisch toezicht worden bevorderd? 

147 Hoe vaak zal naar verwachting, gebruik gemaakt worden van de 
voorschotregeling bij het innen van de schadevergoeding van 
slachtoffers van zeden- en geweldsmisdrijven? Welke kosten zijn 
hier mee gemoeid? Waar is dit te vinden in de begroting? 

148 Waarom is de omzet van de schadevergoedingsmaatregel in 2012 
gedaald en blijft dit de komende jaren dalen? 

149 Welke projecten (met toelichting) dragen bij aan de efficiency van 
het Nederlands Forensisch Instituut? 

150 Hoe moet de tabel van de Dienst Justis worden begrepen? Zijn de 
rijen met bedragen verschoven ten opzichte van de posten in de 
tabel van de Dienst Justis? Zo ja, zijn door deze verschuiving rijen 
met bedragen van de tabel «gevallen»? 

151 Weet u dat de Raad voor de rechtspraak aanvullende financiering 
wil en zegt dat het zonder aanvullende financiering moet gaan 
starten met het afbouwen van de productiecapaciteit van de 
gerechten? Wat zijn de gevolgen als de Raad niet de gewenste 
aanvullende financiering krijgt? 

152 Waarom wordt juist 2013 een cruciaal jaar voor wat betreft de 
Agenda voor de Rechtspraak 2011–2014? Op welke manier en op 
welk moment zullen de resultaten zichtbaar worden? Behoort tot de 
agenda van de rechtspraak ook het project innoverende hoven? 

153 Wanneer komt u met het wetsvoorstel aangaande de uitbreiding 
van het aantal disciplinaire maatregelen voor rechters? 

154 Wat is uw reactie op het plan van de Raad voor de rechtspraak om 
te komen met een tv-kanaal waar rechtszaken live op te volgen zijn? 

155 Betreft de gewenste vereenvoudiging van het procesrecht alleen 
het civiele recht of ook andere rechtsgebieden? Wanneer is te 
verwachten dat de betreffende wetsvoorstellen zullen worden 
ingediend? In welk jaar wordt verwacht dat dergelijke wetten 
besparende effecten op de rechtspraak zullen hebben? 

156 Hoe verhoudt zich de mededeling dat in verband met de perma-
nente educatie landelijke kenniscentra zullen worden ingericht tot 
de mededeling (twee alinea’s verder) dat waar het gaat om de 
deskundigheid op bijzondere kennisgebieden kenniscentra bij de 
gerechtshoven zijn ingericht? Kan een overzicht worden gegeven 
van de nu bestaande kenniscentra en van de kenniscentra die nog 
zullen worden ingericht? 

157 Op welke manier zal de rol van de raadsheer-commissaris worden 
versterkt? Is inmiddels bij alle gerechtshoven een kabinet voor de 
raadsheer-commissaris ingesteld? Kan een overzicht worden 
gegeven van de hoeveelheid zaken waarin in 2010 en 2012 een 
verwijzing naar de raadsheer commissaris heeft plaatsgevonden? 
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Nr Vraag 
158 Acht de Raad voor de rechtspraak het verantwoord dat is besloten 

voor het uitvoeringsjaar 2012 de bijdrage met 46 miljoen te 
verlagen om de gevolgen van het niet doorgaan van de verhoging 
van de griffierechten op te vangen? 

159 Kan in een tabel een overzicht worden gegeven van het oplopen 
van doorlooptijden vanaf 2014 voor het geval geen aanvullende 
financiering beschikbaar komt? 

160 Wat wordt bedoeld met de vereenvoudiging van het procesrecht? 
161 Hoe wordt ervoor gezorgd dat er binnen de rechtspraak voldoende 

financiële stabiliteit komt om de noodzakelijke investeringen te 
doen? 

162 Hoe moet de financiële ruimte worden gecreëerd voor kwaliteitsbe-
palende elementen als de rechtspraak binnenkort onvoldoende 
vermogen en dus geld heeft? 

163 Waarom krijgt de rechtspraak in beperkte mate extra geld, terwijl 
tegelijkertijd wordt geconstateerd dat een substantiële verhoging 
van de bijdrage van het Ministerie van Veiligheid en Justitie nodig 
is om oplopende voorraden en doorlooptijden te voorkomen? 
Wanneer kan hiervoor een oplossing worden verwach? 

164 Hoe groot zijn de aanwezige reserves bij de Raad voor de recht-
spraak op dit moment? Wanneer zijn deze op, indien er op dit 
tempo op ingeteerd blijft worden? 

165 Wat is uw reactie op het voorstel van de Koninklijke Beroepsorgani-
satie van Gerechtsdeurwaarders (KBvG) om te komen met een 
filtermodel, waarbij de gerechtsdeurwaarder voor een procedure 
met de gedaagde overlegt en dus bij het aanbrengen van een zaak 
bij de rechtbank al kan aangeven of de gedaagde verweer wil 
voeren tegen de vordering en op welke manier? 

166 Mag uit de meerjarige begroting van baten en lasten ( blz.121) en 
de tabel met betrekking tot het eigen vermogen (blz. 124) worden 
afgeleid dat het eigen vermogen van de Raad voor de rechtspraak 
na 2014 vrijwel zal zijn opgesoupeerd tenzij de regering met een 
extra bijdrage over de brug komt? Wat is daaromtrent het voorne-
men van de regering? Hoe zullen incidentele tegenvallers die de 
jaarsom van 3 miljoen te boven gaan vanaf 2014 worden opgevan-
gen? Acht de Raad voor de rechtspraak een buffer van minder dan 
3 miljoen euro per jaar voldoende? 

167 Als in 2012 en 2013 daadwerkelijk sprake zou/zal zijn van een 
hogere instroom en aanvullende middelen (blijven) ontbreken, op 
welke wijze zal dan de capaciteit van de gerechten worden 
afgebouwd? Valt niet te verwachten dat een dergelijke bezuiniging 
in verband met de benoeming voor het leven van rechters en 
raadsheren vooral op het ondersteunend personeel zal worden 
afgewenteld? 

168 Op basis waarvan wordt verwacht dat de materiële kosten na 2013 
weer zullen worden teruggebracht? Kan in een tabel worden 
aangegeven hoe die vermindering van materiële kosten zijn beslag 
zal krijgen? 

169 Wat zijn de financiële gevolgen als de verplichte procesvertegen-
woordiging vervalt bij hoger beroep in kantonzaken? 

170 Aan welke ingrijpende maatregelen wordt gedacht voor het geval 
zaaksvoorraden en doorlooptijden daadwerkelijk gaan oplopen? 
Binnen welke termijn na het bekend worden van het oplopen van 
die doorlooptijden kunnen die maatregelen worden genomen? 

171 Is er een norm is voor de duur van een proces bij tuchtrecht? Hoe 
lang duurt een tuchtrechtprocedure bij juridische beroepsgroepen 
gemiddeld? Indien er een norm bestaat, hoe hoog is de realisatie 
van de norm? 
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Nr Vraag 
172 Waarom wordt voor 2014 en ( vooral) de daaropvolgende jaren een 

aanzienlijke verlaging van de voor uitbreiding voorziene som 
voorzien? Op welke posten zal op uitbreiding kunnen worden 
bezuinigd? 

173 Waarom is er geen begroting noch een begroting voor apparaats-
uitgaven voorzien voor de Stichting Donorgegevens Kunstmatige 
Bevruchting (SDKB)? 

174 Op grond waarvan is denkbaar dat het aantal door de Hoge Raad te 
verwerken strafzaken de komende jaren min of meer gelijk blijft 
terwijl de invoering van de Wet versterking cassatierechtspraak per 
1 juli van dit jaar nu juist een lagere instroom van zaken zou doen 
verwachten? 

175 Is de toename van de voor de piketdiensten uitgetrokken gelden in 
de periode 2012 – 2017 voldoende om de effecten van de Salduz-
wetgeving op te vangen? 

176 Waarom loopt het aantal transacties in de periode van 2012 tot 
2017 zo sterk terug? 

177 Wanneer wordt de wijzigingswet doorberekening kosten toezicht en 
tuchtrecht juridische beroepen bij de Tweede Kamer ingediend? 
Kan een beeld gegeven worden van de financiële consequenties 
voor de juridische beroepsgroepen van deze wet? 

178 Hoe wordt de technische mutatie van € 94 mln ingezet? Welk deel 
is bedoeld voor het dekken van de tegenvaller op Boetes en 
transacties en welk deel voor andere interne tegenvallers bij het 
ministerie van Veiligheid en Justitie? Kan de overwegingen in deze 
(nader) worden toegelicht? 

179 Hoe worden de tegenvallers van de afgelopen vijf jaar op de post 
Boetes en transacties precies ondervangen? 

180 Welke efficiencybesparing zal de Wet OM-afdoening het OM 
opleveren? Wat zal de besparing zijn mbt de ZSM-werkwijze. 
Hoeveel procent van de zaken moet op de ZSM-werkwijze worden 
afgedaan om deze besparing te bewerkstelligen? 

181 Wanneer wordt de Tweede Kamer geïnformeerd over de toege-
zegde inventarisatie van mogelijkheden, wenselijkheid en uitvoer-
baarheid van het verbieden van gewelddadige films op You Tube, 
hetgeen vóór 1 oktober zou geschieden? 

182 Waarom is een Posttraumatische Stress Stoornis (PTSS) wel als 
beroepsziekte erkend in juridische zin voor agenten indien de 
stoornis medisch is vastgesteld en werkgerelateerd is, en geldt dit 
niet ook voor gevangenispersoneel? Wat maakt dat hier onder-
scheid in zit? 

183 Wat is de stand van zaken met de financiering van de adoptiespeci-
fieke nazorg naar aanleiding van de toezegging van de staatssecre-
taris in gesprek te gaan met het ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport om de mogelijkheden te bekijken de nazorg bij 
interlandelijke adoptie kosteloos te maken als onderdeel van het 
adoptieproces? Wanneer krijgt de Kamer hierover nader bericht? 
Waarom wordt gewacht op de decentralisatie van de zorg voor 
jeugd?
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